

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Ötvenkét vitéz

tett itt tulnan Baranyában a tegnapi napon fogadalmat, hogy vigyázni fog az ősi földre. Ötvenkét vitézi család áll újabb őrt a vártán abban a Baranyában, — melynek egyes vidékei hasonlatosan egy és más bacsikai községhez, — az egy-ke borzalmasan sorvasztó és pusztító hatása alatt szenvednek.

Ötvenkét vitézi család, ahol a családfők megállták helyüket a vérzivatarban helyt fog most állni a magyar gazda nehéz életében is. Mert nincs nehezebb és kiszámíthatatlanabb harc, mint az, amit a gazda a földdel és a természet kifizetetlen elemeivel folytat. Mert gyakran könnyebb egy országot meghódítani, mint husz hold földet, de ezek a tíz, husz, ötven és száz hold földek bőséges áldást ontók, ha ériük a dolgos kéz hűségét, a munkásszív melegét és a kitartó lelkesedés teremtő erejét.

Ezek a termőföldek nem lehetnek politikai erőviszonyok kifejezői, ezek nem válhatnak gazdasági küzdelmek játékaivá: ezek a földek évszázadokra, de lehet, hogy évezredekre is forrásai lesznek majd a magyarság ősi ösztöneinek; életforrása, lélegző, élő testrésze, a nemzet testének.

Épen ezért bizunk a vitézi telepítésben, azok sikerében, mert azt látjuk a külföldi országok egész sora a magyar vitézi telkek intézményét másolja és ennek nemzetfenntartó példáját követi. Tudjuk és érezzük ez az igazi nemzetvédelem, az igazi földreform; — földet adni a nemzet küzdelmes napjait élt legjobbjainak.

Míndez pedig azért álljon hitünk kifejezőjeként: mert bizalommal és szeretettel köszöntjük itt tulnan szomszédunkban a legújabb ötvenkét gazdavitét.

A rendőrség letartóztatta és az ügyészség fogházába szállította a Nostra raktárház gabonatorvajainak orgazdáját.

A Nostra raktárházban folytatott sorozatos gabonatorvajlások tetteseit mint megírult, a rendőrség elfogta és kihallgatásuk után letartóztatta őket.

A tettesek kézrekerítésével azonban a nyomozás még nem szűnt meg. A tolvajok orgazdáinak felku-

latására is nyomozás indult és a tegnapi napon sikerült is elfogni Sarang Laure volt bátyi révést, akit a bátyai csendőrség beszállított Bajára, ahol kihallgatása után letartóztatták és átadták a kir. ügyészségnek.

A nyomozás tovább folyik, mert

rendőrségi felleves szerint a tettesek a három Balia testvér, a bevallott mennyiségnél több gabonát lophattak és Sarang Imrén kívül más orgazdák is állhattak a tolvajszövetkezet mögött.

Az év második negyedében nincsen munkanélküliség Magyarországon.

Az ipari helyzet javulása. — A külföldi áruelhelyezést a nyersanyag hiány hátráltatja.

Az iparügyi minisztérium most tette közzé a kerületi iparfelügyelők második évnegyedi jelentését, amelyek további erőteljes és általános gazdasági javulásról számolnak be. A jelentések szerint az előző negyedében tapasztalt javulás ebben a negyedében rohamos lendületet vett és az év második negyedében munkanélküliség az ország területén nem volt észlelhető. Az ipari helyzet javulásán kiül érse-

volt a munkanélküliség megszűnésében a munkaidőt korlátozó rendelkezéseknek is, amelyek több munkás kezét alkalmazásukra tették szükségessé, továbbá annak a körülménynek, hogy az év első negyedében uralkodó kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt mezőgazdasági munkák sürgőssé váltak. E körülmény következtében egyes vidékeken nem csak az ipari, de a mezőgazdasági munkabérek is emelkedtek. A leg-

kisebb munkabérek megállapításának további kiterjesztése az ipari munkásság kereseti viszonyait megjavította. A belföldi piac javulása mellett a külföldi áruelhelyezés is tovább fejlődött, újabb piacokat is sikerült szerezni, sajnos azonban a nyersanyaghiány miatt több esetben nem lehetett elfogadni a megrendeléseket.

51 százalékról, 60-ra emelkedik a községi pótadó Bácsalmás község 1938. évi költségvetésében.

Bácsalmás község képviselőtestülete Ulrich József kormánytanácsos, községi bíró elnöklésével az elmúlt napokban tartotta negyedévi rendes közgyűlést. A tárgysorozat pontjainak letárgyalása után Turmezey István nagy vonalakban ismertette a község következő évi költségvetését és annak főbb tételeit, amelyet azután a képviselőtestület vita-

nélkül egyhangulag elfogadott.

Turmezey István vezetőjezőző bejelentette, hogy az 51 százalékos pótadó 60 százalékra kell felemelni, amit részben a borközlakattal kapcsolatos, részben más kiadások lettek szükségessé.

A költségvetés szerint a szükséglet 202 132 pengő, a fedezet pedig 122 130 pengő. A hiány tehát 80 002

pengő, amely összeg a 60 százalékos pótadóban talál fedezetet.

A képviselőtestület Gumpf Dániel felszólalása után egyetlen közbeszólás nélkül egyhangulag elfogadta a költségvetést a testnevelési költségvetéssel együtt, amely 770 pengővel emelkedett.

A közigazgatási tisztviselők kiképzésére ősszel megnyílik a Szociális Akadémia.

Szell József belügyminiszter leirata a városhoz és a megyéhez.

Az Országos Szociálpolitikai Intézet a közigazgatási tisztviselők valamint a társadalomjogi munkában önkéntesen és hivataloszerűen közreműködők szociális kiképzésére Szociális Akadémiát szervezett. E nagy jelentőségű intézmény október elsején kezd meg működését.

Szell József belügyminiszter most valamennyi vármegyét és városi törvényhatóság első tisztviselőjéhez leiratot intézett és ebben hangsúlyozottan kívánatosnak tartja, hogy minél több tisztviselőnek legyen lehetővé a Szociális Akadémia tanfolyamainak elvégzése.

— A kormányzatnak egyik legfontosabb célkitűzése az — mondja többek közt a belügyminiszter —, hogy az általános közjólélet előmozdító feladatokat fokozottabb mértékben valósítsa meg. Ezt azonban csak úgy lehet elérni, ha sikerül okszerű népgondozást (népvedelmet)

Diákok!

Elemítől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, torna-cipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Maturáig!

olcsón csak is

Baja, — Telefon: 188.

Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk.

a társadalmi élet minden megnyilvánulásába átvinni. E célkitűzés gyakorlati megvalósítása elsősorban szakszerűséget és igaz szociális érdekséget követel meg azoktól, akik a népgondozás irányában akár hivatalból, akár társadalmi uton részt vesznek.

— A Szociális Akadémia más szervezett különleges tanfolyamaival és a modern társadalompolitika terét elérő eredményei alapján különösen alkalmasnak látszik arra, hogy a hallgatóságának nemcsak a szükséges szakismereteit nyújtsa, hanem belőlük nevelje az igazi szociális szemlélet és szociális érdeket is.

— Már ez alkalommal is megjegyzem, hogy a jövőben tisztviselői állások betöltésénél egyenlő feltételek fennforgása mellett a Szociális Akadémia tanfolyomainak elvégzését igazoló pályázónak elősőbbsegét kívánok biztosítani.

A megengedettnél több idegcsillapítót vett be, — a mentők szállították a kórházba

A tegnapi napon a mentők a Szent István királyi ut 69. számú házból a kórházba szállították Lócs Jánosné szül. Vadász Mária 28 éves asszonyt, aki orvosi rendelésre az előírt idegcsillapítóból a megengedettnél nagyobb adagot vett be. A kórházban gyomorneműt alkalmaztak, ami után Lócsné állapota jobbrafordult.

Szeptember elején megkezdik Baja város jövő évi költség-előirányzatának bizottsági tárgyalásait.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy Baja város háztartásának jövő esztendői költségvetési előirányzata elkészült. A költségvetés-tervezet rövidesen kinyomatás alá kerül.

Ugy értesülünk, hogy szeptember elején megkezdik a városkötés és költségvetés-tervezet bizottsági tárgyalásait. A sorozatos ülések folyamán először a pénzügyi, majd a jogügyi és gazdasági albizottságokkal megbeszélte a költségvetés-tervezet. Még ugyancsak szeptember folyamán összehívják a költségvetés tárgyalására a közgyűlést is.

A mikrofonnal felszerelt szobában elárulták magukat a kécskei borzalmas gyilkosság tettesei.

Augusztus hó elején történt, hogy a kécskei komp alatt két kislány észrevette, amint két férfi egy lefejezett embert dobott a folyóba.

A szörnyű jelenetet azonnal jelentették a csendőröknek, akik bravuros nyomozás után szombaton a késő délutáni órákban elfogták a bestiális gyilkosság tetteseit.

A csendőrség a lefejezett Csöz József házigrádjának, Ujvári Józsefnek vallomása alapján kezdte meg a nyomozást. Ujvári József elmondotta, hogy Csöz 1800 pengőért indított két testvére ellen, a pert megnyerte, de a testvérek nem voltak hajlandók fizetni. A csendőrség elfogta és egy szobába zárta Csöz egész rokonságát és egy a kályhába helyezett mikrofonon keresztül kihallgatták beszélgetésüket.

Utána az egyiket, Csök Gyulát szabadon engedték és egy polgári ruhába öltöztött csendőr minden lépését nyomon követte. Csök az egyik tanyára szellett, ahol bizalmasan beszélgetni kezdett egy férfivel.

A csendőr előbujt reikhelyéből és rákiáltott a két férfira: — Adjátok meg magatokat! Mondjátok el, hogy csináltátok?!

A Csökkel beszélgető férfit ott a helyszínen elfogta a zokogás és beismerte, hogy ő, Balla Antal ölte meg Csöz Józsefet, skinek meggyilkolására Csöz Erzsébet férjezett Farkas Jánosú bérelte fel.

Azt is bevallotta Balla, hogy a gyilkosságért ötszáz pengő vérdíjat ígért Farkasné.

A gazdasági helyzet javulása.

Százezer pengővel javult az adóbefizetés a megye két járásában.

Az örvendétesen javuló gazdasági helyzet az adóbefizetések terén is érezteti jóléte-hy hatását. A bácsalmási és jánoshalmi jársók területén a bácsalmási adóhivatal kimutatásai szerint július hó végéig közel százezer pengővel nagyobb befizetési végösszeg mutatkozik, mint az előző év hasonló időszakáig, ami jelentős eredmény.

1937. év július hó végéig a kétmillió háromszázkilencvenöt pengő előirásból 908 000 pengő folyt be, míg az elmúlt esztendő hasonló időszakáig csak 806 000 pengő befizetés mutatkozott.

A harmadik negyed befizetési adatai még nem futottak be és előreláthatólag még kb. 350—400 000 pengő fog befolyjni együtt-sen ke-

zelt adóba.

A községi adónál ugyancsak ez a helyzet. Az 1936. évi hátralek 165,586 10 P, az 1937. évi helyesbített előírás pedig 523,059 70 P. Az összes közzedő tehát 689,645 80 pengő. A lerovas augusztus 22-ig 269,165 06 pengő, míg az elmúlt esztendőben ugyanez időpontig csak 239,208 61 P. volt a befizetés. Az idén tehát ezideig 29,956 45 pengővel több községi adó folyt be Bácsalmáson, mint tavaly.

Jánoshalmán ugyancsak örvendétes helyzet mutatkozik.

A folyó évben a 421,950 41 pengő előirásból e hó 15-ig 207,744 72 pengőtt fizettek be, míg tavaly ugyanezzel az időpontig csak 172 103 90 pengő folyt be.

A számoknak ez a javuló mérleg egy legbiztosabb jele a gazdasági helyzet javulásának.

A borotai Nagy Lajos addig felebbezett, míg a fogházbüntetését börtönre súlyosbították.

Hónapokkal ezelőtt történt, hogy a bajai törvényszék Nagy Lajos borotai napszámot, aki egy izben boros hangulatban, megtámadta és megverte a községi rendőrt, három hónapi fogházbüntetésre ítélte hatóság közeg elleni erőszak miatt. Nagy Lajos felebbezett az ítélet ellen a pécsi királyi ítéletáblához, mely az elsőfoku ítéletet négy hónapi börtönbüntetésre súlyosbította. Nagy Lajos ekkor a Kuria elé vitte az ügyét. A bajai törvényszék büntetőtanácsához tegnap érkezett meg a Kuria döntése, mely szerint a tábla által kiszabott négyhónapi börtönbüntetést a Kuria is jóváhagyta, s így az most jogerőssé vált.

— Áramszünet volt a délelőtti folyamán. Ma délelőtt áramszünet volt, melyet javítási munkálatok tettek szükségessé.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Felismerték a Leccapoló Társulat csatornájának dunai torkolatánál kifogott férfit

E hó 14-én a délelőtti órákban, a Leccapoló Társulat csatornájának dunai torkolatánál egy 45—50 év körüli férfi holttestét fogták ki. A kibocsátott körözés alapján most a vízbe fullt férfi hozzátartozói jelentkeztek és így kiderült, hogy az illető Huber Mihály 45 éves ácsmester Vaskut 917 szám alatti lakóssal azonos.

Mint kiderült Huber aznap fürödni ment le a Szentistván alatt húzódnó csatornába, — és a feltevések szerint itt as állapotban fulladt bele a vízbe. Miután a ruhákból az elhunyt édesanyja és nővére minden kétséget kizáróan megállapították Huber Mihály személyazonosságát, a rendőrség a nyomozati aktákat lezárta.

Felakasztotta magát Bácsalmáson egy fiatalasszony.

Megrendítő öngyilkosság történt Bácsalmáson, ahol felakasztotta magát Póth Antalné szül. Maros Mária Bácsalmás Rudistelepi 36 éves fiatalasszony lakása padlásán a gerendára és mire rátaláltak, már halott volt. Póth Antalné öngyilkosságának okát még nem derítették ki, de megállapították, hogy már huzamosabb idő óta lekübeleg, ami

életuntá tette. Környezetének és szomszédjainak nem egyszer panasz kodott, hogy annyira ideges, hogy nem bírja lekézni magát.

Bucsu levelet nem hagyott hátra, de eljuttat szívből arra következtetnek, hogy tényleg idegességében, illetve idegösszeomlásában követte el az öngyilkosságot.

HIREK

— **Ezeröttszáz pengőt vlttek el a betörők egy bácsalmási üzletből.** Bácsalmáson a Koch és Ripp nagykereskedésbe éjnek idején betörték. A betörő löfeszítette az üzlet pénztárlőkhaját és onnan 1500 pengő pénzt vitt el. A csendőrség a nyomozást megindította és már eddig is több gyanúsítottat hallgatott ki.

— **A Szegedi élnepi játékok bevételé 135.000 pengő.** A Szegedi Szabadlári játékokat 82.000 ember nézte meg. A jegyeladásból 135.000 pengő bevétel volt.

— **Éltesebb emberokről, akik gyakran fal vannak fuvódva, úgy az ulhási pangást, mint az emésztés renyhességét egy egy pohár termé szelés „Ferenc József” keserűvíz reggelenként bevétel rendszerint hamar megszűnietli, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást mérsékli. Orvosok is ajánlják.**

— **Varga-fotó vezet! Gyermekfelvételi előirányzat. Felvételek borus időben is. — Vasárnap is nyitva.**

Olcsón vásárol

mindenkor

! divatárut

cipőt

FISCHER PÁL R.T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

— **Levát vásárolt Bácskában a Hangya.** A Hangya és a Magyar Mezőgazdák Szövetsége által alapított Lovásverseny Szövetsége ebben a hónapban a következő községekben tart lovasárut. Aug. 27-én reggel 8 óra Bácsalmás, aug. 27-én délután 14 óra Janoshalma, aug. 28-án reggel 8 óra Baján. Ez alkalommal Németországba szállítandó és katonai célokra alkalmas 4—8 éves 157—165 cm. magas lovakat szelektálnak.

— **Két év múlva Magyarországon lesz az első leányjamboree.** A leánycserkészek világszövetsége elhatározta, hogy szűz a leánycserkészek is rendeznek világtalálkozót. Az első leánycserkészek jamboree Magyarországon lesz 1939-ben. Először már 1938-ban akarták megszervezni, de az eucharisztikus kongresszus és Szent István jubileumi év miatt egy évvel elhalasztották.

Ki kisebb DIÁKOT TELJES ELLÁTÁSRA utasszony elvált. Cím lapunk kiadójában.

— **Szombaton kezdődik az országos Ipariskongresszus.** Az Ipartestületek Országos Szövetsége által rendezett Országos Ipariskongresszus szombaton aug. 28-án délután 5 órakor nyitja meg Kaposvárott, az ipartestület székházában. A kongresszus megnyitáson részvesz Bornemissza Géza iparügyi miniszter is, aki a megnyitó ülésen nagyobbszű beszédet mond a kézművesiparosság időszerű problémáiról.

— **A hadirokkantalközpont külföldi résztvevői Kecskeméten és Bugacra.** A hadirokkant világtalálkozó külföldi résztvevői Kecskemétre és Bugacra látogattak el, ahol díszes ünnepségek egész sora várta a vendégeket.

— **Cukorbetegségnél, elhízásodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésénél, húgysavas sók lerakódásánál, reggelenként éhgyomorra egy pohár termé szelés „Ferenc József” keserűvíz javítja a gyomor és a belek működését és az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Orvosok is ajánlják.**

SPORT.

A kalocsai uszóverseny részletes eredménye.

Pontversenybe: Ifjúsági: 1. Kunszentmiklós, 2. Kecskemét, 3. Baja, 4. Kalocsa.

Senior: 1. Kecskemét, 2. Kunszentmiklós, 3. Kalocsa, 4. Baja. Óvás lejártyalála után itt is Baja 3 ik lesz.

100 m. ifj. hústás Csab 4 ik, 100 m. ifj. mellúzás Mirk 5 ik, 100 m. ifj. gyorsúzás Maul 3 ik, 4x100 m. ifj. gyorsúsféta Csab, Baln, R-c, Miklós, Maul 2 ik 3x100 m. ifj. gyorsúsféta Csab, Mirk, Maul 4 ik helyezést ért el. Kalocsa a 3 ik lett, id-ge uszó szereplése miatt óvas adnak be, így Baja a 3 ik lesz.

Senior verseny: 800 m. gyors Fehér 3 ik, 400 m. gyors Fehér 3 ik, 100 m. hústás Csab 4 ik, 200 m. mellúzás Mirk 3 ik, 100 m. gyorsúzás Maul 4 ik, 100x200x100 vegyes staféta Csab, Maul 2 ik helyezést értek el. Kalocsa 1 s6 lett, de megóvták mert profi uszót szerepeltett. Így Baja 1 s6 lesz.

Sok panasz merült fel Andriksa Lajos a Duna-Tiszaközi uszólga titkára ellen, aki személlathatólag a kalocsai csapat eredményeinek a javításán fáradozott.

Több oldalról felmerült az az óbat, hogy Andriksa vonulon vizsgálja a liga titkári teendőinek ellátását és csak a kalocsai uszók ügyeivel törődjön. Talán nem fogja megvárni, hogy a Ligában résztvevő egyesületek bizalmatlanságot szavazzanak.

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

URANIA

Aug. 25-én szerdán, 26-án csütörtökön

A Paramount gyár szezonnyitó filmje:

FEKETE LÉGIO

A legizgalmasabb texasi film tizenhat felvonásban.

Főszerepben:

**Fred Mac Murray,
Jack Oaky, Jean Parker.**

Kiegészítés:

Ütszálihegyektéliivarázsa
gyönyörű színes kulturfilm. Fox híradó

A Bajai Levente Egyesület a Kikun Viadalon résztvevő kérepcsapata igaz bácskai virtussal győzött.

Szombaton reggel indultak Bajoról és este 6 kor 60 kilométerrel a lábukban startoltak a 25 km. számban és Hálás nagy banátára minden megnyertek. Egyéni: 1. Kákonyi, 2. Lang, 3. Geiger. A rendezőség a másnapi 100 km es futamot előrhozta és 10 perccel előbb indították el a mezőnyt, amihez Baja csapata nem volt még ott a starthelyen. Baja fiát ez a sport szerültség annyira bántotta, hogy átvették az előbbi eapon nyert 4 ezüst és 2 bronz érmet és a közönség szimpátiájától kísérve, amely küzdelmet akart látni, bántat fordított Hálásnak. Vasárnap dében frissen és teljes erőben már itthon is voltak.

— Véget ért a hatodik kikun viadal. Vasárnap este véget ért a hatodik kikun viadal, a kiskunsgáti sportolók tömegversenye. A hét város és tizenöt község sportolói mind szép küzdelmeket vívtak. Vasárnap délután folyt le a Kiskunhalas—Kecskemét futballötő, amely meghosszabbítás után 4:4 arányban döntetlenül végződött. Pontversenyben eddig Kiskunhalas vezet, és a végeredményt szeptemberben Kunszentmiklóson rendezendő úszóverseny dönti el.

Laptulajdonos:
Dr. KHEZV LEHEL

Izraelita templomban

két elsőrendű, legszebb helyen levő női és férfi ülés örök áron eladó. Esetleg bérben is megkapható. Cím a kiadóhivatalban.

Kosztosdiákokat

elvállalna uricsalád. Elsőrangú ellátás, gondos felügyelet. Kivánatra háznál tanítás, díjtalan. Baja: Kertváros 4. Budapesti ut

Gyermektelen állami köztisztviselő

1 vagy 2 szobás félkomfortos

Iakást keres.

Lehetőleg a belvárosban. Nem baj ha udvari is, fontos, hogy száraz és világos legyen „Megbízható” jellege a kiadóban.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével eirendelt bérelszámolási könyvecské (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakának és Goldberger nyomdában.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett. Minden este friss halpaprikás! Szunyogmentes kerthelyiség! Kirándulók találkozó helye!

Iskola,

ovoda és
aktatóskák

olcsón beszerezhetők

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állnak!

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kocszot
Dorogi
tojásszenet

Kemény és nagy tűzifát élben és aprítva, AKAC-műfa, akác oszlopok minden méretben

Grünhut és Társa

sz. nagyke. e. kiadó

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosí ut.

nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárúk működőmunkák, siremlékek

legmodernebb kivitelben, valamint beton és működőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi: Korhadt fakeresztek 360 helyett csak **P. 1:80**
Harsányi: Ember küzdj Madách életének regénye 3 kötet 9 P helyett **P. 5.—**
Emil Ludwig: Nilus Egész vászon kötésben P 550 helyett csak **P. 2:50**
Szent Pál: A tánc Köve. **P. 2.—**
Rákosi: Elnémult hangok egész vászon jó példány P 480 helyett **P. 2.—**

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó áron. — Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres áron.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali áron.

Halász

könyvtel, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.